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What percentage of your customers visit Park Street 
Car Park? 

15.9% 

25.4% 58.7% 

How important is it to your business that 
alternate parking provision is identified during 

the disruption period? 

Not important

Quite important

Very important

APPENDIX D: Business Consultation Survey Results 

  

   

0

5

10

15

20

25

30

Option 1 Option 2 Option 3

How much of an economic impact do you think the disruption period for each option will 
have on your business? 
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Do you feel that a reduction in the number of parking spaces in options 2 and 3 would 
have an impact on the trading environment for your business and/or businesses in the 

area? 
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